

AmycDesk CAMBIO

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO

El modelo **AmycDesk Cambio** admite todas las monedas y billetes de curso legal realizando la función de cambio de una forma intuitiva y rápida mejorando la experiencia de usuario.

SISTEMA DE PAGO Y CAMBIO

El modelo **AmycDesk Cambio** admite todos los billetes de curso legal pudiendo reciclar dos tipos de billetes con una capacidad de reciclado de 60 billetes por cada una de las denominaciones. La entrada de monedas es a granel y se aceptan todas las monedas, la velocidad de dispensado es de 24 monedas por segundo.

MODO DE OPERACIÓN

En estado de reposo, el equipo no acepta ni monedas ni billetes.

Para poder iniciar el proceso de cambio se muestra en la pantalla un botón que inicia el proceso, esto activa tanto la aceptación de monedas como la de billetes.

En esta situación el usuario puede introducir las monedas y los billetes, terminando la operación pulsando el botón que aparece en la pantalla. Seguidamente se inicia el proceso de cambio.

COMUNICACIONES

Este equipo dispone de una conexión ethernet con la que se puede mandar alarmas de nivel, atascos o puerta abierta.

También es factible la conexión por wifi colocando un modulo wifi y una antena externa.

CONTROL DE OPERACIONES

El equipo tiene un registro de cada una de las operaciones.

COMPONENTES DEL SISTEMA

- Lector reciclador de billetes. Capacidad para reciclar dos tipos de billetes, 60 por cada reciclador.

- Aceptación de todas las monedas. La introducción de las monedas es a granel

- La aceptación de monedas y el dispensado la realiza el mismo dispositivo usando dos pagadores

- Capacidades:
Monedas, dos pagadores como referencia en cada pagador caben 1000 monedas de 1€.

DATOS TÉCNICOS

- Construcción en acero de 2 mm de grosor (AP.01 según UNE 36086-75-I)

- Pintura de gran resistencia de base epóxica gofrada y secada al horno.

- Cerradura de alta seguridad.

- Dimensiones: 471 ancho x 355 profundo x 611 cm. de alto

- Peso aproximado en vacío: 45 Kg.

- Alimentación: 230 V. AC. 50 Hz.

- Consumo: 0.82 A.

- Potencia: 190 W.

- Fabricación según normativa CE



AMYC CORP.

APARATOS DE MONETICA Y CONTROL, S.L

C/ Isaac Peral, nº3 - Pol. Ind. Camí Ral - 08850 GAVÀ (Barcelona)

Tel. 93 633 45 60 - Fax 93 662 69 00

<http://www.amyc.com> - E-MAIL: comercial@amyc.com

(*) Dependiendo del modelo y país de instalación del equipo.

AMYC se reserva el derecho a modificar la información contenida en el presente documento sin aviso previo.

AmycDesk Change

PRODUCT DESCRIPTION

The AmycDesk Cambio model supports all legal tender coins and bills, performing currency exchange in an intuitive and rapid manner, enhancing the user experience.

PAYMENT AND CHANGE SYSTEM

The AmycDesk Cambio model supports all legal tender bills, able to recycle two types of bills with a recycling capacity of 60 bills for each denomination. Coin input is bulk and accepts all coins, with a dispensing speed of 24 coins per second.

OPERATING MODE

In standby mode, the equipment does not accept coins or bills. To initiate the change process, a button is displayed on the screen that starts the process, activating both coin and bill acceptance. In this situation, the user can input coins and bills, finishing the operation by pressing the button displayed on the screen. Subsequently, the change process begins.

COMMUNICATIONS

This equipment features an Ethernet connection through which level alarms, jams, or open door notifications can be sent. Wi-Fi connection is also feasible by installing a Wi-Fi module and an external antenna.

OPERATION CONTROL

The equipment maintains a record of each operation.

SYSTEM COMPONENTS

- Bill recycling reader: Capable of recycling two types of bills, 60 for each recycler.
- Acceptance of all coins: Coins are inserted in bulk.
- Coin acceptance and dispensing are performed by the same device using two coin dispensers.
- Capacities: Coins - two dispensers, with each dispenser capable of holding 1000 coins of 1€ as a reference.

TECHNICAL DATA

- Construction: 2 mm thick steel (AP.01 according to UNE 36086-75-I)
- Highly resistant paint: Textured epoxy base, oven-dried.
- High-security lock.
- Dimensions: 471 width x 355 depth x 611 cm height.
- Approximate empty weight: 45 Kg.
- Power supply: 230 V AC, 50 Hz.
- Consumption: 0.82 A.
- Power: 190 W.
- Manufactured according to regulations.



APARATOS DE MONETICA Y CONTROL, S.L.
C/ Isaac Peral, nº3 - Pol. Ind. Camí Ral - 08850 GAVÀ (Barcelona)
Tel. 93 633 45 60 - Fax 93 662 69 00
<http://www.amyc.com> - E-MAIL: comercial@amyc.com